
Свідчення отців василіан про підпілля УГКЦ

20 листопада 2014 року в день відзначення на парафії Чесного Хреста м.Броди 25-ліття
виходу УГКЦ з підпілля відбулася зустріч священиків чину святого Василія Великого:
о.Матея Гавриліва – префекта василіянського інституту філософського-богослоавських
студій ім.Митрополита Йосифа Рутського, о. Полікарпа Марцелюка – голова
Постуляційного Бюро УГКЦ та о.Віктора Батога – ігумена монастиря Благовіщення
Прессвятої Богородиці з с.Підгірці із учнями Бродівської гімназії імені І.Труша та
студентами педколеджу ім. о. Маркіяна Шашкевича. Зоорганізував зустріч о.Ярослав
Царик голова комісії мирян Сокальско-Жовківської єпархії.  

  

Отець Матей Гаврилів, який у 1979 році став греко-католицьким священиком, розказав
гімназистам про підпільне життя УГКЦ, та наголосив яке в житті людини має значення
віра в Господа Ісуса Христа. Символічно  було і те, що під час зустірічі зі священиками до
учнів Бродівської гімназії завітали і члени Бродівського активу самооборони разом із
волонтером Василем Целюхом, депутатом Бродівської районної ради, та Олександром
Ганущином депутатом Львівської обласної ради. Вони відвідавши наших воїнів із
Брідщини на сході України повернувшись привезли до гімназистів український прапор
підписаний воїнами Української армії, які колись навчалися у гімназії.

  

У Бродівському педагогічному коледжі ім.о.Маркіяна Шашкевича о. Матей Гаврилів
виступив перед викладачами і студентами із доповідею «Моє свідчення віри», в якій
розказав про своє священиче служіння у підпільній греко-католицькій церкві.

  

Отець Полікарт Марцелюк – голова Постуляційного бюро УГКЦ в своєму виступі розповів
про те, як в УГКЦ йде підготовка до прославлення Католицькою церквою мучеників –
ісповідників, зокрема він наголосив, що справа замордованного священника із Брідщини
о.Івана Татаринського вже завершена і він в скорому часі можже бути проголошеним
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Церквою блаженним.

  

Отець Віктор Батіг ігумен Підгорецького монастиря, розповів студентам про
Благовіщенський монастир в с.Підгірці, та про монаший чин отців василіян та запросив
усіх студентів та викладачів педколеджу відвідати це відпустове місце. На завершені цієї
зустрічі директор Бродівського педколеджу пан Олександр Квак, та заступник
директора пані Ніна Кравчук вручили усім священникам книги про Бродівський
педагогічний колледж.
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